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21 students filled out the survey corresponding to 92% which is the highest response rate
in years. 14 of these were 7" semester students and 7 9" semester.

46% state they spend 40+ hours or between 30-40 hours. 46% between 20-30 hours, and
8% between 10-20 hours. This is acceptable. Compared to the self-perception of work
efforts 77% answer that their work-load is satisfactory.

The respondents generally feel well-informed about coherence between study activities in
the semester (67%). The assessment of the academic benefit is very good. 17% find it to
be average, 67% big and 17% very big.

The respondents declare the most important competences obtained to be critical thinking
and understanding the complexities of the tourism industry.

The number of respondents decline when we look at the second part of the survey as only
11-12 students have answered to these questions.

100% of the respondents took part in group work while writing projects. The response to
whether this went well or not is more divided. 42% states that the group work did not go
well. Unfortunately the elaborated qualitative comments reveal very little of the reason for
this. 25% answers that the team work went well and 17% completely agrees.

83% of the respondents feel well-informed about practical issues.

The physical conditions is assessed very positive.

The evaluation of the study community is positive (67% satisfactory). A majority also
agrees or completely agrees (58%) to thriving at their education. 17% (2 students)

disagrees but as this has to do with very few students it is difficult to draw too strong
conclusions from this.



